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. Exercicio 17, Pagina 25

Seja x, definida inductivamente por z,,; = F(x,). Suponha que
x, — x quando n — oo e F'(x) = 0. Mostre que x,19 — Tpi1 =
0(Tnt1 — Tn)

Defini¢ao: =, = o(y,) < lim, . =0

. Exercicio 18, Pagina 25
Prove que toda funcao suficientemente suave pode ser aproximada em
um intervalo de comprimento i por um polinémio de grau n com error

O(h™+1)

Defini¢ao: z, = O(y,) < existem C' e ng tal que z,, < Cy, para to
n > ng

. Exercicio 4, Pagina 85
De um exemplo do método da bissegao ( ou prove que nao existe ) no
qual ay < a1 < az < ..., (onde a; é o extremo esquerdo do i-esimo
intervalo do método ).

. Exercicio 5, Pagina 85
De um exemplo no qual ag = a1 < as = a3z < ay = as < ag = ...,

. Exercicio 6, Pagina 85
Existe o lim,, 4 % onde ¢, = %42 no método da bissecao ? Jus-
tifique.

. Exercicio 4, Pagina 96

Seja’ Tp+1 = Tp — ggi:g; onde g({[‘) = —f(x—i_ff(‘(ri;_f(r)

Mostre que tem convergéncia quadratica usando hipoteses apropriadas.




10.

Exercicio 15, Pagina 97

Suponha que r é um zero duplo da f ( f(r) = f'(r) =0, f"(r) # 0
). Mostre que, se f” é continua, entdao no método de newton teremos
Cngpl = %en ( convergéncia lineal )

Exercicio 19, Pagina 98
Prove que, se r é um zero de multiplicidade k£ da funcao f, entao a con-
vergéncia quadratica no método de Newton serd restaurada mediante

a seguinte modificacao x, 11 = x, — k?]{((zn))

Exercicio 37, Pagina 116

Seja F(x) = =z — f(x)f'(z), onde f(r) = 0 e f'(r) # 0. Encontre
condicoes para f. Para que o método de iteracao funcional converga,
ao menos cubicamente a r em uma pequena vizinhanca de r.

Exercicio 31, Pagina 115

Seja F'(x) continuamente diferenciavel em um intervalo aberto, suponha
que F' tem um ponto fixo s neste intervalo aberto. Prove que se
| F(s) |< 1, entéo a sequencia definida por iteracao funcional converge
a s em uma vizinhanca suficientemente pequena.



